

定了! 2021年起 每年1月10日,中国民警警察节!

记者从公安部获悉,近日,经党中央批准、国务院批复,自2021年起,将每年1月10日设立为“中国民警警察节”。这是在国家层面专门为民警队伍设立的节日,是对民警队伍为党和人民利益英勇奋斗的充分肯定。

民警队伍是一支有着光荣传统和优良作风的队伍,也是和平年代牺牲最多、奉献最大的队伍。新中国成立以来,

全国仅公安机关民警队伍就有1.4万余名民警英勇牺牲,10余万名民警负伤,3700余名民警被评为烈士。在今年上半年疫情防控和维护安全稳定工作中,共有169名公安民警因公牺牲。

据了解,1986年1月10日,广东省广州市公安局率先建立我国第一个110报警服务台。近年来,每年1月10日公安部及各地公安机关都组织开展多种形式的

“110宣传日”活动,这一日期具有极高的社会知晓度和群众认可度。将这一日期确立为“中国民警警察节”,体现了鲜明的政治性、广泛的人民性和警察职业的标志性。

国务院批复要求,“中国民警警察节”由公安部商有关部门组织实施。

据新华社

人社部:上半年整体就业走势前低后稳

人力资源和社会保障部就业促进司司长张莹21日表示,突如其来的新冠肺炎疫情对我国经济社会发展及就业工作都造成严重冲击,上半年整体就业走势前低后稳。

在人力资源和社会保障部2020年第二季度网上新闻发布会上,张莹说,一季度我国就业开局低迷,二季度随着复工复产稳步推进,稳就业举措全面落实,劳动力市场需求升温,就业局势逐步回稳。

数据显示,上半年全国城镇新增就业564万人,完成全年目标任务的63%;6月份全国城镇调查失业率5.7%,二季度末全国城镇登记失业率3.84%;市场需求实现由负转正,并延续回升态势。

张莹说,人力资源和社会保障部门从稳岗位、保重点、促匹配、兜底线等方面精准施策。养老、失业、工伤三项社会保险共减免企业社会保险费5769亿元,缓缴431亿元,预计全年将为企业减费1.6万亿元。

在强化困难帮扶兜底线方面,聚焦52个未摘帽县、易地搬迁大型安置区等重点地区,通过优先外出、优先稳岗、优先安置等措施,确保贫困劳动力外出务工规模超过去年水平。经各方努力,截至6月底,全国外出务工贫困劳动力达2830万人,超过去年总数。同时,动态调整就业困难人员认定标准,用足用好各类公益性岗位,有

效发挥就业兜底保障作用。

据介绍,人力资源和社会保障部门实施重点企业用工调度保障行动,累计帮助1万多家中央转办企业和地方重点企业解决招用工55.4万人,确保重点防护物资及生活必需品有序生产、应急保供;实施农民工返岗“点对点”服务行动,累计“点对点”运送600多万名农民工安全有序返岗;实施社保助企“免减缓”行动,1月至6月共向434.6万户企业发放稳岗返还636亿元,惠及职工1亿人,受益企业户数是去年全年的3.8倍,中小微企业受益率大幅提高。

据新华社

交通运输部:
稳妥有序恢复
省际旅游客运

记者21日从交通运输部获悉,交通运输部日前印发通知,明确各省级交通运输主管部门要密切跟进本地跨省(区、市)团队旅游业务恢复运营安排,在做好疫情防控工作的前提下,可与跨省(区、市)团队旅游业务同步恢复。

通知明确,国内游轮运输要在充分、科学、综合评估分析的基础上,严格按照《国内游轮常态化疫情防控工作指南》审慎有序复航。进出北京和新疆的省际旅游客运业务恢复安排,按照北京市和新疆维吾尔自治区疫情防控领导机构的有关部署执行。

通知要求,各地交通运输主管部门要督促指导本地省际旅游客运经营者做好复工复产相关准备。省际旅游客运经营者要会同旅行社查验游客“健康码”,确保所有游客全部来自低风险地区。游轮运输相关企业应认真落实实名制管理规定,加强旅客信息登记和留存,确保相关信息可以追溯。

根据通知,各地交通运输主管部门要会同气象、应急、水利等部门加强汛情预警通报,及时发布极端天气信息,依托客运站、航行通告、公路情报板等渠道加强汛情严重地区运行的客运车辆安全预警。要按照相关预案要求,加强汛期和台风防御期间应急值守,统筹协调应急资源,全力高效做好交通运输突发事件应急处置和信息报送工作。

通知明确,各地交通运输主管部门要加强与文化和旅游、卫生健康等部门沟通协作,结合当地疫情形势变化和旅游客运的实际,及时调整策略,确保省际旅游客运恢复安全有序。据新华社



公告

根据财政部《关于停止销售“连环夺宝”等7款视频型彩票游戏的审批意见》(财综[2020]9号),结合我市市场情况,现将中福在线视频型彩票游戏停销有关事项公告如下:

- 一、从2020年7月31日17:00起停止中福在线“连环夺宝”等7款视频型彩票游戏销售。
- 二、兑奖截止日期为2020年7月31日,请各位彩民及时办理退卡手续,逾期将不予办理。

衡阳市福利彩票发行中心
2020年7月1日